

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму “Геохімія та мінералогія”
другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 10 –
Природничі науки спеціальності 103 – Науки про Землю
Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма “Геохімія та мінералогія” за спеціальністю 103 – Науки про Землю, пропонована для реалізації у Львівському національному університеті імені Івана Франка, передбачає засвоєння студентами широкого спектру дисциплін та набуття необхідних практичних навичок, необхідних для розв’язання складних мінералого-петрографічних і геохімічних проблем.

Освітньо-професійна програма (ОПП) містить мету, завдання, необхідні компетентності та програмні результати навчання, а також оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти. Навчальний план, передбачений програмою, повністю відповідає її меті та завданням.

Інформаційно-технічне забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. На геологічному факультеті функціонують навчальна лабораторія фізичних досліджень мінералів і гірських порід та літології та лабораторія рентгеноструктурного аналізу, які повністю оснащені базовим лабораторним обладнанням та можуть бути використані при підготовці студентів.

Перелік дисциплін, послідовність їхнього вивчення та обсяги обов’язкових і вибіркових складових забезпечують їхню відповідність програмним результатам і запитам роботодавців.

Рецензована освітньо-професійна програма дає змогу забезпечити високий рівень підготовки магістрів за спеціальністю 103 – Науки про Землю. В ній враховані сучасні вимоги щодо підготовки фахівців, які матимуть теоретичні знання, практичні вміння та необхідні компетентності для здійснення професійної діяльності в галузі мінералогії, петрографії, геохімії, літології. Вважаю, що освітньо-професійну програму “Геохімія та мінералогія” другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 10 – Природничі науки можна рекомендувати для підготовки фахівців за спеціальністю 103 – Науки про Землю.

Завідувач відділу геохімії глибинних флюїдів
Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України,
член-кореспондент НАН України (Геохімія),
професор (Науки про Землю),
доктор геологічних наук (Геохімія)

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ
Вчений секретар:
ІІТГК НАН України



Ігор НАУМКО